

Walter Scottról

* VERSE	HEBEGŐ	REGI ÍRÁS	APA	EBBE A SZOBÁBA CSUKAT	A HÁZ VÉGE!	FÖLD-HASÍTÓ	KENDER-TÖRŐ ESZKÖZ	SZÉF RÉSZEI!	IDEGEN NŐI NEV	JÉG, LON-DONBAN	* MŰVE ÉRIN-TETLEN	LABDÁT ÁTADO	*
ALLAMPOLGÁRI KÖTELE-SÉG													U
NEM IS-MER BE					KIHASZ-NÁL KÁRTYA-JÁTEK								
ÁLLATOT ARR A HELYRE HAJT							ÖNKÖLT-SÉG SPORT-ESZKÖZ						
TÉLI LÁTVÁNY						SVÉD FÉRFINEV PESTI KÖZSEG				KONDÉR SPORT-KLUB			
2/3 RÖG:		KERET FEDÉLLEL ELLÁT					A LAKÁ-SÁRA KIÁLTO-ZIK						
...FUT			BORSODI KÖZSEG ... VENIA VERBO					SVÁJCI VÁROS FEJ-LŐDIK					
MEGGY-SZEM!	NAPSZAK FOTO-LABOR-BEREN-DEZESE				SPORT-ESZKÖZ GÖDÖRBE TEMET					PALOTA-RÉSZE!	NŐIES		
HAVASI EMBER				AMERIKAI SZIN.NŐ TÁP-SZÉLEK!					GRÁDUSZ FILM-FELVEVŐ				
JELENLÉ-TÉBEN						IMRE-BECÉZVE SOHA						FALUVÉG: VISZONY	
* SZARVAS ROKONA AMELY ALAKOK			VIVÓTÉR KILENC-ANGOLUL				A BANK FIZETI TILTÓ SZÓ						
SÓHAJ		FÉLNI! SEB BE-VONATA		SZÍNESZ (IMRE) VIDEO-RENDSZ				SPANYOL FESTŐ: JOAN ... HAFUN					
GYŐZEL-MET ELÉR					EJJELI ZENE VARÁZS-LÓ								
REGÉNYE							NŐI NEV IGEVÉG-ZÓDES!						
URAL-KODÓ NÉZET								BECÉ-ZETT SÁNDOR					

Szarvas, képeslapokon



Az Árpád Szálló és Étterem 1895-1896-ban Gábor József tervei alapján épült. Nevét a honfoglaló vezérről kapta. Stílusa a 19. század végére oly jellemző szecesszió. Földszintjén üzlethelyiségek és étterem került kialakításra. Diszterme tágas, erkélyes. A két világháború között iparos és értelmi-ségi bálóknek adott helyet. Az utóbbi években hangversenyeket, műsoros esteket rendeznek benne. Hotelként már nem működik. (A Szarvasi Hobbi Gyűjtők Egyesületének gyűjteményéből)

Az olvasó

Biztos forrásból tudom, hogy Bugyánszki Erzsike néni volt férje vett egy emeleti lakást. Múlt szerdán kezdte a beköltözést. Megállt a fényes nappalija közepén, szakadt szatyrait ledobta a laminált padlóra, s az erkélyre lépett. Odalent autók parkoltak. Vasárnap lévén alig volt mozgás, egyetlen fagyizó pár sétált a fák lombjai alatt kúszó járdán. Bugyánszki Erzsike néni volt férje elérkezettnek látta az időt, hogy elővegye a kétkiló hetvendekás békáját az egyik szatyrából. De még mielőtt kicsomagolta volna a természetes jószágot, körbetekintett, láthatja-e valaki a titkos művelet közben. Tiszta a levegő, elő a békával. A zöld, szortyogó két-éltű engedelmesen pöffszkedett Bugyánszki Erzsike néni volt férjének a kezében. Gyönyörű vagy, sottogta Jens Wedsings Ribertsnight az undorító kedvencnek. Így hívták Bugyánszki Erzsike néni volt férjét. Eredetileg Gagyruba Jenőként anyakönyvezték, de Bugyánszki Erzsike néni volt férje hamar rájött, hogy nem élhet együtt egy ilyen névvel, lépni kell, ha fakítani szeretne az életben. Hogy végül miért a Jens Wedsings Ribertsnight név-nél döntött, ez nála legalább akkora rejtély, mint ez a dagadt béka, itt az új lakásában. Csengettek. Jens Wedsings Ribertsnight a békát bezárta a fürdőszobába, majd ajtót nyitott. Egy olvasó volt az. Testközelből akarta látni végre Bugyánszki Erzsike néni volt férjét. S hogy hogyan sikerült kinyomoznia, pontosan hol vett lakást Jens Wedsings Ribertsnight, számomra ez legalább akkora rejtély, mint ez az undorító, kövér béka Bugyánszki Erzsike néni volt férjének az új otthonában.

Hartay Csaba

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

Felölős szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ.

Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA,
DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM
küldünk vissza.

Postacím: 5541 Pf. 69.

Telefon: 70/421-7245

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

Felölős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308028